

# Вечерняя Москва

г. Москва

49 АВГ 40 I

## В ТЕАТРЕ ИМ. ЕРМОЛОВОЙ

### ВОСЕМЬ НОВЫХ ПОСТАНОВОК

В помещении театра имени М. Н. Ермоловой сейчас идет капитальный ремонт. Переоборудуется сцена, расширяется на 100 мест зрительный зал, надстраивается специальный этаж, где разместятся различные подсобные помещения. Ремонт продлится до середины ноября.

17 августа театр начал свои спектакли в помещении Театра эстрады и миниатюр. В день открытия были показаны «Дети солнца» А. М. Горького.

В течение 1940 года театр покажет три новых постановки. Первой из них — в начале октября — пойдет «Время и семья Конвей» Д. Пристли в постановке А. Чобанова и оформлении художника А. Тышлера.

Затем в ноябре — тургеневский спектакль — «Нахлебник» и «Вечер в Сорренто», осуществляемый молодой режиссурой театра — Е. Дубовской, Б. Абрашевым и В. Комиссаржевским. Художник спектакля — Ю. Пименов.

В конце года состоится премьера новой пьесы М. Светлова — «Двадцать лет спустя», над постановкой которой работают Л. Волков и художник Н. Шифрин.

В 1941 году театр решил осуществить пять постановок. Четыре из них уже намечены. Это — «Светит, да не греет» А. Островского, «Привидения» — Ибсена, «Дон Хиль — зеленые штаны» — Тирсо де Молина, «Мое» — венгерского драматурга Юлиуса Гай.